编辑:姜迪|美编:王丹妮

《极限挑战》第二季举行发布会

极限男人帮复仇导演组

城市晚报讯 26 日,东方卫视《极限挑战》第二季 在广州花园酒店举行了隆重的发布会。这也是节目第 三季开播以来,"极限男人帮"首次全体亮相与全国媒 体见面

6兄弟又一次重聚,兄弟间情谊更深,默契更足。 一起分享了不少节目录制期间发生的趣事,特别是对新一季节目任务难度高给予了"猛烈"的吐槽。而对导演组的"控诉"环节则成了当天的最大"亮点"。发布会 最后,东方卫视中心总监李勇,优酷土豆高级副总裁 一起为"极限公益成长计划"揭牌,希望通过节 目的力量呼吁大家更多的去关注城市外来务工子弟

的成长。中国扶贫基金会广州办公室处长伍立弘以及

"极限男人帮"一起见证了这有意义的一刻。 不会"折磨人"的导演组不是好导演组,哥哥们对导演组的"仇怨"也已经"忍无可忍"的时候……发布会上,深知哥哥们"心思"的主办方,就专门在现场给哥哥们提供了这么一次"报仇雪恨"的机会。主持人首 先有请总导演任静和严敏一起登台,却要两位导演回答"最让导演组头痛的哥哥是谁?"显然是在"搓火"! 紧接着,一场"说打就打"的"战争"随即爆发。表示"很不服"的"极限男人帮"逐一登台,对导演们进行了"无 (特派记者金雪航广州报道) 情控诉"。

第19届华鼎奖中国百强电视剧满意度调查百强榜揭晓

《琅琊榜》最让人满意

据搜狐娱乐 第 19 届华鼎奖中国百强电视剧满意 度调查百强榜昨日在京揭晓。经过激烈的角逐,古装剧 《琅琊榜》高居榜首,《芈月传》和《伪装者》紧随其后位 列二、三名。挺进前十的其他作品主要是近现代和当代 题材,依次为《青岛往事》、《平凡的世界》、《大好时光》、 《乱世书香》、《嘿,老头!》、《虎妈猫爸》和《小爸妈》。 据悉,第19届华鼎奖·凯迪拉克之夜中国百强电

视剧满意度调查盛典将于 5 月 21 日在成都华侨城隆 重举行,这是华鼎奖首次落户具有天府之国美称的四 川成都。华鼎奖创始人兼主席王海歌表示,未来华鼎奖 还会走到更多的国内、国际城市颁奖。第19届华鼎奖中国百强电视剧榜单评选共收纳了2015年1月1日 至2015年12月31日播出的一百部热播影视剧佳作。

从本次获得提名的靳东、王凯、祖峰、刘奕君等一 众"山影男神"收获了无数"迷妹"。虽然并未像"胡霍" 那样火得一塌糊涂,如今"男神"们也迎来了事业的分 水岭,从集团作战变成独挑大梁,靳东、王凯分别主演 的两部新剧《鬼吹灯》、《如果蜗牛有爱情》,均关注度

都说,"是胡不是霍,是霍躲不过"。此前,胡歌、霍 建华不仅在时尚封面同框,还在18届华鼎奖"最佳电



视剧男演员"的环节一逐高下。借由 2015 年古装大 IP 的"东风","胡霍"各自对事业的规划不同。胡歌备受期待的新作《猎场》出自《潜伏》导演姜伟之手,依然主 打小荧屏这一市场,走的是都市职场精英范儿。另一边,尽管前几部电影作品反响平平,但这并不影响霍 建华勇闯大银幕的决心。这不,他与秦海璐搭档合作新片《捉迷藏》正在青岛拍摄。如此看来,粉丝近期再 想见到"胡霍"邻座火热私聊,或是在领奖台上拉拉小 手的景象,应当是略有困难,但不少粉丝表示真心期 待两位在华鼎奖上可以再续前缘。

黄志忠、李乃文组成全新"探案搭档"

《金水桥边》起底建国初期大案要案

据网易娱乐 5月2日起,52集电视剧《金水桥边》 将登陆北京卫视红星剧场,每晚7时35分两集连播 该剧是一部具有浓郁年代质感,同时有着地道老北京 风味的剧作,全剧以新中国成立初期动荡不安的北京 城为背景展开,演绎了金水桥边一个小四合院里四个 家庭的悲欢离合,展现了从 1949 年到 1979 年,三十年 中的风雨变迁。

作为一部品质之作,这部戏汇聚了极具实力的创 作阵容,金牌制作人刘燕军出任制片人,著名编剧方 天明担任艺术总监,实力编剧苏霆执笔创作,曾创作 过《风过菜花香》、《台儿庄》、《守婚如玉》等作品的著 名导演刘飚倾力执。作为一部"双男主"的剧,黄志忠

和李乃文二人的对手戏是这部剧中值得期待的看点 剧中二人饰演的钱有根与孙光大是警察局的同事,也 是一对破案好拍档。二人一上台,就通过一组填空题介绍了自己的角色。其中,黄志忠透露,自己饰演的钱有根是个名副其实的破案专家,最擅长透过蛛丝马迹寻找线索,技能高超,与此同时,他用"一身臭毛病的 好人"概括人物特性。谈及角色的情商指数,黄志忠给 钱有根打了满分,并评价这个人格外重情重义,最大的优点是"心里有别人"。而李乃文则透露自己饰演的 孙光大战斗指数爆棚,但是情商实在太低,"满分 100 分的话我只能打 5 分"。他总结孙光大这个人物最大 的优点和缺点都是"太单纯",有点一根筋的劲头。

权志龙粉丝被推倒遭非议



据网易娱乐 目前, 权志龙 粉丝热情接机,却被权志龙保 镖助理粗暴推开事件引发网 络热议,韩流明星的粉丝疯狂 更让人叹为观止。而有关于华 人偶像粉丝和韩流偶像粉丝 的素质与忠诚度对比也因此 被引爆,有关中韩艺人应援荧 光棒相关话题也在微博上引 发数千万网友激烈讨论,华粉 与韩粉间的战火愈演愈烈。

权志龙事件引发了中韩粉间的激烈交战,有关 "华粉"与"韩粉"的接机组织、演唱会应接组织等话题也被引爆,其中不少网友针对BIBANG、EXO等"韩流 艺人"的演唱会应援荧光棒正版率,远高于周杰伦、陈

奕迅、五月天"华流艺人"的报道中,把演唱会的"荧光 棒指标"对等成"华流艺人"的粉丝经济价值,不如相比于"韩流艺人"价值的核心参照指标讨论,这一说法 引发也引发不少粉丝口水战,?支持"华流艺人"的粉 丝则表示:"周杰伦、陈奕迅、TFBOYS、李宇春、五月天 等艺人演唱会的荧光棒正版率低主要是国内演唱会 盗版猖獗,与艺人粉丝经济价值和粉丝忠诚度无关, 而若真论粉丝经济价值,周杰伦、陈奕迅等艺人巡回 演唱会一开可以近30场,这些是韩流艺人比较难做到",而支持"韩流艺人"的粉丝则表示:"韩流艺人粉 丝现在组织确实比较有纪律,这是两地粉丝文化以及 理念的差异所致,韩流艺人的荧光棒一般都具有粉丝 身份标识,韩粉都会自觉参与正版并在现场与艺人互 动,这是根源"

就在粉丝的争议中,有关于#中韩艺人粉丝经济 对比#、#谁说华粉不如韩粉#等相关话题引发粉丝 间疯狂讨论,截止目前有近千万的微博话题讨论量, 霸占微博热点话题。

《夏洛特烦恼》搞笑升级 常远引燃《谎言大爆炸》

据网易娱乐 动作喜剧《谎言大爆炸》将于 5 月 13 日爆笑上映。来自开心麻花、《夏洛特烦恼》的喜剧演 员常远可算是《谎言大爆炸》中的搞笑担当,备受观众 期待。

《谎言大爆炸》由侯亮导演执导,孙坚、白冰、吉 杰、潘霜霜、常远、张颂文等联袂主演。该片以生活中最常见的谎言作为切人点,贴近现实制造悬念,相当 常远在《谎言大爆炸》中饰演秦卫(孙坚 饰)的好基友张福顺,出事前二人情同手足,秦卫牵线 介绍项目给张福顺做,有钱一起赚。可他又怎会想到, 友情二字,看似保障,却也可能成为陷阱,秦卫这次可 算是把他坑惨了,竟连累他被黑道大哥追债,亡命奔逃前途渺茫。《谎言大爆炸》5月13日全国上映,因为 一句谎言,孙坚和常远好兄弟反目成仇,看这对喜剧 CP 如何相爱相杀!

《没有别的爱》阵容公布 赵薇一手演技牌

据新浪娱乐 赵薇第二部导演作品《没有别的爱》 自公布开机以来就引起影迷的极大关注,其演员阵容 更是引发猜测。25日,赵薇导演亲自发布"眼技派"版 宣传图,首度曝光八位主演阵容:戴立忍、袁泉、陈冲、 宁静、俞飞鸿、齐溪、水原希子、韩红亮相,打出"一手 演技牌"。据赵薇透露:"作为第二部导演作品,希望能 呈现更有质感的电影。

作为赵薇的第二部导演作品,除了编剧兼监制李 樯、摄影指导曾剑、美术指导郝艺的黄金班底保驾护航外,众多实力派"戏骨"们更是首次合体飙戏:作为片 中的唯一男主,戴立忍有着演员与导演的双重身份,不 仅是金马奖最佳男配角得主,更担纲导演拿下金马奖 最佳剧情片大奖;袁泉曾提名获奖金马百花等奖项,更 成为"中国话剧百年名人堂"榜单上最年轻的女演员; 陈冲更是多次拿下金马奖最佳女主、最佳影片、最佳改 编剧本、最佳导演;宁静则凭借《黄河绝恋》《红河谷》 分别荣获金鸡、百花最佳女主;齐溪凭借《浮城谜事》 荣获金马奖最佳新演员。对于演员的选择,导演赵薇 表示:"在选角上我非常幸运,能够与自己一直青睐欣 赏的演员合作。这次的选择也更倾向于经验丰富的, 能够更完满地还原角色本身的演员。

王耀庆成"女神收割机"

据新浪娱乐 从黄立行到李光洁,从周渝民到李 超,与此前各个版本的王伟相比,目前正在江苏卫视 热播的《我是杜拉拉》中王耀庆饰演的王伟恐怕是最 接地气的。自从2011年凭借《失恋33天》开始更多得 在内地发展之后,王耀庆就开始了自己内地一线女神 的"收割"之旅。与他合作的女演员名单中,尽是诸如 佟丽娅、李小冉、林依晨、刘若英、戚薇这样的女神级 人物。因此,外界也总是开玩笑道"王耀庆艳福不浅"。

对于这样的说法,王耀庆本人显得非常吃惊,并表 示自己真的没有统计过跟哪些女演员有过合作。不 过,很快王耀庆就坦言,外界这样的说法其实给自己不小的压力,因为妻子曾经就因为这个吃过醋。"妻子 是圈外人,她当时对我的职业还是蛮介意的,尤其要 跟那么多女演员有亲密戏。不过现在时间长了,她应 该也慢慢适应了",王耀庆笑着说。

冯绍峰 舒淇 宋茜 上演"放手去爱"

据腾讯娱乐 一边是多年好友兼事业女强人,一边 闪恋闪结的白富美,一场婚礼,两个选择,三个人的角力。"谁爱我?我爱谁?我是新娘还是伴娘,我又该是谁 "19年前好莱坞经典爱情喜剧《我最好朋友的 的新郎? 婚礼》,将这个难题抛给了德蒙特·莫罗尼。19年后,冯 绍峰也遇到了同样的难题。由中国电影股份有限公司 与哥伦比亚影业公司联合出品的中国版《我最好朋友 的婚礼》定档8月5日,不仅有舒淇、冯绍峰、宋茜上 演"放手去爱",还有叶青、凤小岳对这场爱情混战进 行"推波助澜"。